

# Protokoll zur Sitzung des FSR Mathematik

10. April 2003,  
12:00 im JWD

## Inhaltsverzeichnis

<b>1</b>	<b>Finanzen</b>	<b>2</b>
1.1	Druckerpapier . . . . .	2
1.2	Regal . . . . .	2
1.3	Teekanne . . . . .	2
1.4	Tablets . . . . .	2
1.5	Semesterfahrt . . . . .	2
1.6	Tafeleimer . . . . .	2
<b>2</b>	<b>Emails</b>	<b>2</b>
<b>3</b>	<b>Evaluation</b>	<b>3</b>
<b>4</b>	<b>Sprechzeiten</b>	<b>3</b>
<b>5</b>	<b>Antikriegskommittee</b>	<b>3</b>
<b>6</b>	<b>nächste Sitzung</b>	<b>3</b>

---

## Anwesende

- Joachim Koven (Protokoll)
- Claudia Hein
- Hella Döring (Gast)
- Robert Euhus
- Jan Heerda (Sitzungsleitung)
- Paul Ebermann
- Sebastian Rabus
- Hendrik Süß (Gast)

# 1 Finanzen

## 1.1 Druckerpapier

Wir benötigen Druckerpapier: 2x bunt, 2x weiss.

Jan kümmert sich darum.

Der entsprechende Beschluss ist im Beschluss zum Büromaterial aus der ersten Sitzung des FSR 2003 enthalten.

## 1.2 Regal

Der Fachschaftsrat beantragt 85 EUR für die Anschaffung einer Ergänzung des Regals, da das bisherige schon wieder überfüllt ist.

Hella fährt zu IKEA.

ja-Stimmen: 4

nein-Stimmen: 1

Enthaltungen: 1

## 1.3 Teekanne

Der FSR beantragt 10 EUR für die Anschaffung einer neuen Teekanne als Ersatz für die verschwundene. Sebastian wird sich um den Kauf kümmern.

ja-Stimmen: 6

nein-Stimmen: 0

Enthaltungen: 0

## 1.4 Tablett

Der FSR beantragt 10 EUR für die Anschaffung eines Tablett für das Büro, um den Transport des Geschirrs zwischen selbigem und Teeküche zu vereinfachen.

Sebastian wird sich um den Kauf kümmern.

ja-Stimmen: 3

nein-Stimmen: 1

Enthaltungen: 2

## 1.5 Semesterfahrt

Der FSR beantragt 900 EUR (max. 30 EUR pro Person) für die Durchführung der Semesterfahrt SoSe03.

ja-Stimmen: 6

nein-Stimmen: 0

Enthaltungen: 0

## 1.6 Tafeleimer

Über Frau Schulz haben wir als Ersatz für den verschwundenen Eimer des Aufenthaltsraumes der Fachschaft einen neuen Tafeleimer erhalten. Die schnelle Lieferung wurde allgemein sehr bewundert.

# 2 Emails

Paul berichtet über die wichtigsten Emails der letzten Zeit:

- Am 2. Mai findet ab 9 Uhr eine Begehung des Institutes durch eine auswärtige Kommission statt. Es werden Studentinnen gesucht, die hingehen. Dafür fanden sich Jan und Paul.
- Vom 28. Mai bis 1. Juni findet in München die diesjährige KoMa statt.

- Am 19. Mai wird das TSK/IKA/ESZ mit Büfett eröffnet.

### **3 Evaluation**

Die Evaluationen des Wintersemesters 2002/03 sind fertig und werden nun an die Professorenschaft verteilt.

### **4 Sprechzeiten**

Jan wird Joachim dazu anhalten einen Aushang der Sprechzeiten am Büro anzubringen.

### **5 Antikriegskomitee**

Joachim informiert (ein weiteres Mal) über das AKK-HU und gibt einen Kurzbericht.

### **6 nächste Sitzung**

Die nächste Sitzung findet am 05.05.03 um 20.30 bei Jan statt. Die Leitung wird Paul innehaben und Jan die mehr oder weniger weisen Äußerungen der Anwesenden zu Papier bringen.